

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Менеджмент» другого
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування» Львівського
національного університету природокористування**

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри менеджменту ім. проф. Є.В. Храпливого та спрямована на одержання здобувачами вищої освіти кваліфікації «Магістр менеджменту». Мета освітньо-професійної програми полягає в підготовці професійних та висококваліфікованих менеджерів, котрі володітимуть знаннями, сучасним інструментарієм та технологіями менеджменту та ефективно впроваджуватимуть їх в практичній діяльності. Система сучасних форм та методів викладання, котра передбачена даною освітньою програмою, забезпечує індивідуальну освітню траєкторію здобувачів вищої освіти та підвищує їх конкурентоспроможність на ринку праці. Рецензована освітньо-професійна програма складена послідовно, логічно та є чітко структурованою.

Характерною особливістю освітньо-професійної програми «Менеджмент» є оволодіння знаннями та навиками здійснення антикризового управління в організаціях різних форм власності в умовах невизначеності та ризику, що є надзвичайно актуальним в умовах сьогодення. Також, заслуговує на увагу, вивчення такої дисципліни, як «Управління проектами», що надасть можливість навчитися розробляти проекти, управляти ними, проявляти ініціативу та підприємливість. Загалом, усі освітні компоненти, представлені у даній освітньо-професійній програмі, забезпечують поглиблену методологічну, фундаментальну, науково-дослідницьку, організаційно-управлінську та практичну підготовку здобувачів вищої освіти.

Детально ознайомившись із змістом представленої освітньо-професійної програми «Менеджмент», робимо висновки, що вона відповідає заявленому другому (магістерському) рівню вищої освіти та вимогам до розроблення такого роду програм. Реалізація освітньо-професійної програми «Менеджмент» дозволить сформуванню усі необхідні для розв'язання професійних задач компетентності в сфері менеджменту та забезпечить відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів.

Керівник ТОВ «Контрол Процес»

Юрій Купецький

